

PRETEKÁRSKA SEZÓNA 2010 SA ZAČALA!

Vanda Maňková
Vanda Maňková



TROFEO PAOLO NEIROTTI CUP

Sezóna v triede formula windsurfing sa pre nás Stredoeurópanov tento rok začala na talianskom jazere Lago di Garda na už tradičných pretekoch Trofeo Paolo Neirotti Cup (8. – 9. mája; května). Preteky boli vypísané pre dve triedy: formula windsurfing a slalom. Tieto preteky sú aj súčasťou Super Cupu a taktiež boli vypísané ako prvé preteky Českého pohára v triede formula windsurfing. Aj preto sa na nich zúčastnila početná skupina českých jazdcov.

Studené, občas dokonca až mrazivé počasie (vzduch 15 °C, voda 8 °C, oblačno, prehánky, veterno) neodradilo 52 slalomárov a 42 formulistov, ktorí sa postavili na štart. Za víkend sa podarilo odjazdiť šesť rozjazdov vo formule a päť rozjazdov v slalome. Z českej partičky sa v oboch triedach najlepšie darilo Honzovi Štěpánkovi CZE 73, ktorý sa vo formule umiestnil na výbornej 9. pozícii. Za ním nasledovali Martin Toth CZE 7 na 11. a Honza Rott CZE 3 na 13. mieste. Jediný reprezentant Slovenska Braňo Divinec SVK 1 obsadil vysokú 16. priečku. Ďalší v poradí sa umiestnili takto: Martin Sladký CZE 4 (17. miesto), Marek Raška CZE 76 (18. miesto), Jakub Zíma CZE 777 (20. miesto), Jakub Jelínek CZE 119 (23. miesto), Tomáš Altman (30. miesto), Karel Loužek (33. miesto) a Jakub Rott CZE 33 (42. miesto). Jakub Jelínek si dokonca odniesol domov aj strieborný metál, keďže skončil na druhej priečke v junioroch.

Slalom sa jazdil za takmer hraničných podmienok (limit 11 uzlov), takže veľa pretekárov niektoré eliminácie ani nedoždili. Honza Štěpánek obsadil pekné 19. miesto. Za ním nasledoval Honza Rott na 21. mieste a posledný z najlepšej českej trojice skončil Karel Loužek na 27. mieste. Slovenský zástupca Braňo Divinec obsadil 36. priečku. Zdá sa že naši pretekári v záme nezaháľali a na sezónu 2010 sa pripravili naozaj poriadne. Svedčia o tom veľmi pekné umiestnenia v týchto pretekoch s dosť veľkou konkurenciou. Gratulujeme a želáme akéto a ešte lepšie umiestnenia aj v ďalších pretekoch.



VĚSTONICKÁ VENUŠE

Tradičné jarné české pohárové preteky pre RAC a FW Věstonická Venuše sa uskutočnili 22. – 23. mája (května) na Nových Mlýnoch. Veteraná predpoveď sa do posledného dňa menila, ale ako to už býva často zvykom, najsilnejší vietor fúkal v piatok pred pretekmi. Tí, ktorí došli v piatok skôr, stihli ešte nejaký ten tréningový sklzik pri nie veľmi ideálnom severnom vetre. Aj keď sa máj prehupol do svojej druhej polovice, pretekárov čakalo cez víkend typické aprílové počasie – búrky sa každú chvíľu striedali so slnkom a chvíle bezvetria striedali celkom silné poryvy vetra. Teplota vody po nedávnych povodniach (a niekde ešte prebiehajúcich) bola prudko pod hranicou príjemnej, takže každý sa snažil jazdiť „suchou nohou“.

Raceboardistov, pre ktorých to boli prvé pohárové preteky tejto sezóny, sa na štartovú čiaru postavilo 17 (z toho jedna žena) z Českej republiky a Slovenska. Počas dvoch dní 17 raceboardov odjazdilo v rôznorodých podmienkach (slabý vietor, búrka, dážď...) spolu šesť rozjazdov. Na prvom mieste sa len s bodovým náskokom umiestnil Jakub Slíva CZE 6 pred Petrom Kučerom ml. CZE 15, ktorý po prvých troch rozjazdách ešte suverénne viedol. Tretie miesto si vybojoval Radim Kamenský CZE 110. Jana Slívová CZE 26, jediná zástupkyňa nežnejšieho pohlavia, si vybojovala 11. priečku.

V triede formula windsurfing bolo prihlásených rekordných 28 pretekárov z Českej republiky, Slovenska, Rakúska a Slovinska. Boli to v poradí druhé preteky Českého pohára v tejto triede a súčasne aj preteky v rámci Super Cupu. Poveternostné podmienky, žiaľ, neumožnili ani pokus o odštartovanie rozjazdov. V sobotu poobede sa síce vietor trochu zdvihol, ale bol veľmi premenlivý a nedostatočný na regulárny rozjazd. Niektorí pretekári teda aspoň vytiahli svoje nádobíčko, poladili nové modely plachiet, trochu potrénovali, kým iní radšej pozerali nervy drásajúci semiifinálový hokejový zápas na MS Česko – Švédsko a horlivo povzbudzovali.

V nedeľu už stačilo „iba“ vytlačiť v blate zapadnuté obytky a hor sa domov. Na Nových Mlýnoch sa opäť vidíme na jeseň, počas „burčiakových“ pretekov Vítr z Vnohradů, snáď v minimálne rovnakom hojnom počte a za veternejších podmienok.

EXPERT OLYMPIC GARDA 2010

Od 12. do 16. mája (května) sa na jazere Lago di Garda konali dôležité predolympijské preteky Expert Olympic Garda 2010 – Eurolymp. Na pretekoch sa už tradične zúčastňujú všetky jachtárske olympijské triedy a medzi nimi aj windsurfing zastúpený triedou RSX. Slovenský reprezentant a olympionik Patrik Pollák tam, samozrejme, nemohol chýbať. V poli jedenástich pretekárov (z toho tri ženy) si vybojoval veľmi pekné 4. miesto. Gratulujeme!